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Diğer Sayfaya Geçiniz.

MATEMATİK TESTİ - 4
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Cevap: C
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Cevap: D
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Cevap: B

4.	 	 x
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	 81	= 18 – 3y
	 3y	= –63
	 y	= –21

Cevap: E

5.	 •	 15a = 3   ⇒   15ab = 3b

•	 15(1–a)3b = 153b–3ab = 153b.
15
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3
1 5b
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	 = 23 = 8
Cevap: C

6.	
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Cevap: C

7.	 … …17 16
3 17 16

4 17 16
272 17 16

279
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3 17 16

4 17 17 17 16
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- - - -c c ^ cm m h m
	 ↓

	 … 0 …
= 0  olur.

Cevap: C

8.	 x
x

x x1
1 1

6 92+
=

- +

-

x2 – 6x + 9 = x2 – 1
	 –6x + 9	= –1
	 –6x	= –10

	 x	= 3
5

Cevap: A
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9.	 a b
a b
2 3 3

2
+
+

=    ⇒   3a + 3b = 4a + 6b

	 b a3- =

⇒  
.a b

b ab
b b

b b
b
b

2 2 9
3

17
4

17
4

b
2 2
3

2
2 2

2 2
2
2

-

-
=

-

+
= =

-

Cevap: D
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Cevap: D

11.	 	 x – 3y + 4z	 = –3
+   2/	 4x + 6y – 2z	 = 6

	 9x + 9z	 = 9
	 x + z	 = 1

Cevap: C

12.	 x – y + y – x + x + x + y
= –x + y + y – x – x  + x  + y
= 3y – 2x

Cevap: A

13.	 12 + = 21
9

2

3

18

5 – 6

1 + 1
x

⇒  = 3

⇒ x
1  = 1   ⇒   x = 112

6

1 + 1
x

Cevap: C

14.	 1225 ≡ x(mod5)   ⇒   225 ≡ x(mod5)
1712 ≡ y(mod5) = 212 ≡ y(mod5)

21 = 2
22 = 4
23 = 3
24 = 1

225 ≡ 21 ≡ x   ⇒   x = 2
212 ≡ 20 ≡ y   ⇒   y = 1
x + y = 2 + 1 = 3
3 ≡ –2(mod5)

Cevap: B

15.	 100
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Cevap: D

16.	 A B

C

.5
.6

.1

.4

B ∪ C = {1, 2, 3, 4, 7, 8}
Cevap: D
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MATEMATİK TESTİ TR-YÖS - 4

17.	 (fog)(x) = x
f(g(x)) = x
	
	 –3

⇒  g(x) = x
x x

2
7 22

+
- -  = –3

	 x2 – 7x – 2	= –3x – 6
	 x2 – 4x + 4	= 0
	 (x – 2)2	= 0
	 x	= 2

Cevap: E

18.	
f
f g

f g2
0 0
0 1

1 1+

+ + -

- -

^
^
^ ^

^
h
h
h

h
h

 = 3 1
3 2 0
- -
+ +

	 = 4
5-

Cevap: C

19.	 •	 f(3) = 3m + n = 8
•	 f–1(4) = 5   ⇒   f(5) = 4
	 f(5) = 5m + n = 4

⇒	 –/	 3m + n	 = 8      →	 –6 + n	= 8
	 +	 5m + n	 = 4   	 n	= 14
		  2m	 = –4	 ⇒   m = –2

⇒	 f(x) = –2x + 14

	 f(1) = –2 + 14 = 12
Cevap: B

20.	 x = 1   ⇒	 f(1) + 3f(0) + 1	= 0
x = 0   ⇒	 +  –3/       f(0) + 3f(1)	= 0	
	 –8f(1) + 1	= 0
	 –8f(1)	= –1

	 f(1)	= 8
1

Cevap: A

21.	 Elma = x
Armut = 60 – x

x x100
7 60 100

5
$ + -^ h  = 3,5

	 7x + 300 – 5x	= 350
	 2x	= 50

	 x	= 25   ⇒   25 100
93
$  = 23,25

Cevap: B

22.	 ! ! !
!

8 7 6
8
+ +
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!

6 8 7 7 1
8
+ +^ h
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!

6 64
8  = .

64
8 7

8
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7

Cevap: E

23.	 n + (n – 1) + (n – 2) + … + 4 + 3 + 2 + 1 = 117 + 2 + 1

.n n 1
2
+^ h

 = 120

 n . (n + 1) = 240   ⇒   n = 15
15		 16

Cevap: C

24.	 ■ □ ∆ = 7(□ ∆)
	100■ + □ ∆	= 7(□ ∆)
	 100■	= 6(□ ∆)
	 50.■	= 3(□ ∆)
	 ■	= 3          □ ∆ = 50
⇒  ■ + □ + ∆ = 3 + 5 + 0 = 8 olur.

Cevap: C
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25.	 r = a
2
-

⇒  f a
2
-` j = –2

a a a
2 2 7
2

$- +
-
+` j  = –2

	 a a
4 2
2 2
- 	= –9

	 a
4 9
2-
=-    ⇒   –a2 = –36

	 a 6=
Cevap: C

26.	 A = 1 + 2 + 22 + … + 224

B = 1 + 2A
	 = 1 + 2 (1 + 2 + 22 + … + 224)
	 = 1 + 2 + 22 + … + 224 + 225

	 = (1 + 2 + 22 + … + 224) + 225

	 = A + 225

B – A = A + 225 – A = 225

Cevap: B

27.	 •	 q
p
3=   ise  p = 3q  olduğundan 

	 p = 3q  ve  p = –3q  olur.
•	 p = 3q   ve   q > 0 için
	 2p = 7 – q

	 2.3q = 7 – q
	 7q = 7   ⇒   q = 1  ve  p = 3.1 = 3
O halde p + q = 3 + 1 = 4
•	 p = –3q   ve   q > 0 için
	 2p = 7 – q

	 2.(–3q) = 7 + q
	 –7q = 7   ⇒   q = –1  olur ama q > 0 olmalıydı.
O halde p + q = 4 olur.

Cevap: B

28.	 •	 x2y – xy2 – x + y	= 84
	xy(x – y) – (x – y)	= 84
	 (x – y)(xy – 1)	= 84
	 (x – y)(15 – 1)	= 84
	 (x – y).14	= 84
	 x – y	= 6 olur.

•	 (x – y)2 = 62 (her iki tarafın karesi alınırsa)
	 15
	
	 x2 – 2xy + y2 = 36

		 x2 – 30 + y2	 = 36
		 x2 + y2	 = 66  olur.

Cevap: C

29.	  2/	 3ñx + 4ñy	= 4     →	 3ñx + 4	= 4
 3/	 5ñy – 2ñx	= 5	 3ñx	= 0

	 23ñy	= 23	
x	= 0

	 ñy	= 1
	 y	= 1
⇒   x + y = 0 + 1 = 1

Cevap: D

30.	 	 3
2

2
2a
a

1
+
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-
	= 3

52

	 3
2 2
a

a
1

1+
-

+ 	= 3
52

	 .
3

2 3 2a a1 1+- +
	= 52

	 .2 2
1 3 2a +c m	= 52

	 2 2
13a 	= 52

4

	 2a	= 8 = 23   ⇒   a = 3  olur.

Cevap: A
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31.	 .n n n n1 2 3- - -^ ^ ^h h h = n n n3 1 2- -^ ^h h
	 n	= 6

Cevap: B

32.	 x + 
x
12  = x + x x

x
+

	 = x + ñx + 1
	 = 12 + 1 = 13

Cevap: D

33.	 +5 + 6 + 2 – 1 – 2 = +10

⇒  64 5
10

+  = 64 + 2 = 66

Cevap: C

34.	 15, 13, 11, …, 5   ⇒   2
15 5-  + 1 = 6 sıra

15 + 13 + 11 + 9 + 7 + 5 = 60
⇒  m + n = 60 + 6 = 66

Cevap: A

35.	 n = 14   ⇒   a14 = 
a a

2
15 13+

2a14 = a15 + a13

a14 + a14 = a15 + a13   ⇒   a14 – a13 = a15 – a14

	 ⇒ a a
a a

14 13

15 14
-

-
 = 1

Cevap: B

36.	 ABD üçgeninde açıortay teoremi uygulandığında 
aşağıdaki gibi kenar oranları elde edilir.

ABC üçgeninde açıortay teoremi uygulanırsa;

Cevap: A

37.	 A

x

B C

25°

a
a

b
b

•	 a + b = 25°
•	 2(a + b) = x
⇒  2.25° = x
	    x = 50°

Cevap: D
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38.	

A

60°

30°
a

36

3ñ3

D

CB

x

9

3

ò43

60°60°

(3ñ3)2 + a2 = (ò43)2

	 27 + a2	= 43
	 a2	= 16
	 a	= 4
⇒	 3 + a + x = 9
	 3 + 4 + x = 9   ⇒   x = 2

Cevap: B

39.	 A

D E

B C

a

b
2

20

4

6

•	 10
4  = a20   ⇒  a = 8

•	 a
b20
2

=

	 b20
8 2
=   ⇒  8b = 40

		  b	= 5
⇒  a + b = 8 + 5 = 13

Cevap: C

40.	

O B

A

2

45°
ñ2

Hñ2

45
360 2 2

2 2
2 12r
r

- = -

Cevap: C

41.	 •	 a = 6 ,   b = 6

	 62 ■ .
3
2 6  = 3.6 + 6   ⇒   36 ■ 4 = 24

•	 a = 12   b = 18

	 2.12 ● 18 = 2
12

3
18

+  = 6 + 6 = 12

Cevap: C


